


F—L v IDiEs

F—LyIRBBENEETT LS. EARNG. FAENICIHUTRELT B DZBIRTEX T, £EH, IETR
MOILMEZFERALTHEDOI T DT, RET IBFHEBRITIIEDHFL . BOLTTHRAWVEITET.

1. ABRY(T —————FEULTERDIREDPHRICELE T .

2. ABF747J —————FEUTLETOIREDPARICELE T .

3. ABR-P-ABF-PY71 7 —EHICTU—PZNGEZELIABET. 7V H—MRIVNTERELULTERT %
BRICERATETT,

4, ABYA T ————FEULTEHIRDEEDRGIRICELE T,

5. ABRBYA T ———— 7 IvAITIViRILNERBE ULIFVIGSICRATEET,

6. ABSRY(J — B IFEREZHNE TGS DEREDEDLET,
(dALEBDHDIIEHEIEET )

7. ABSY AT —————— ALZEBATLWEWERRY A T ICHRENZAcBDTY .

8. AVYAT ———— RO IV ERE T BICETEDETE - (RE - MEDKIVUBSIHLEAELT
RATZEEY,

9. ABRSY1 ————— ABR-& ABSH A JICAFTV U RARIVNZIRA,

¥

00&&&

~ ABR-P1 ABF-P1 ABF-P2

O @ - e

AB ABRB ABSR




TERER

ABR T & | JLEBTE 7 v A NRD NBA AEwRE BNEREREH
BXZ D H QUEB L 0 N (Kegf) N/mm  (Kgf/mm)
ABR- 60 | ® 60| 25,0 | M16x20 | 70,100,130, 150,180 | 10 | 4,70 5940 (150~ 300) | 2940::15% ( 300::15%)
M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 | 13
| _T M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
5 ® 70| 29.0 . L nn ~ ~ 4410+15% ( 450%15%
) ABR- 70 ETETE 700,130, 150,180 | 13 | 2450 4410 (250~ 450) 0+15% ( 450£15%)
| l ABR. 90 | o ) M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10 70159 ( 650:£159%)
A o - 90 | 325 — o 100, 130, 150,180 | 13 | 2340~ 6370 (300~ 650) | 6370-:15% ( 650+15%
LM | | M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
H" ABR-100 | ¢100 | 345 EIEEE 100,130, 150,180 | 13 3430~ 6860 (350~ 700) | 7350--15% ( 750+15%)
! . , 130, 150,
i3 ABR-120 120 | 37.0 ICAI | T, e, a0 B | 5880~11760 (600~1200) |10290-15% (1050+15%)
i ? [ "M20x 2.5 100, 130, 150, 180 | 13 — OIS

& & | JLEBWE 7 I v A NRIL NETE S BRI ERR IS REE
BXE D H U L 0 N (Kgf) N/mm (Kgf/mm)
M8 x1.25 | 30, 50 5
L 33 | 12.0 : 340 ~ 580 (35~ 60) | 490+15% ( 50+15%
ABF- 30 | ¢ M10x15 | 30,50,70 6 ( ) 6 ( 6)
M10x 1.5 | 30,50, 70 6
: ® 40| 15.0 o 440 ~ 880 (45~ 90) | 680+15% ( 70:£15%
ABF- 40 M12x 1.75 | 50,70, 100 7 ( ) 6 ( )

ABF- 55 | ® 53| 23.0 | M16x2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10 | 630 ~ 1760 ( 65~ 180) | 1070£15% (110+15%)

ABF- 65 ¢ 65| 25.0 | M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 1

=)

1470~ 2740 (150~ 280) | 1470%15% (150+15%)

o & | N—REBTE 7 I v X MRV MEREE EEEHE BRI ERR SR ER
BXZ D/ H|P|d RUE L 0 N (Kgf) N/mm (Kgf/mm)
ABR.6OPT | 65| 28 | 60| 16| 16X 20 | 70. 100, 130, 150, 180 | 10

. M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 | 13 | 2450~ 4410(250~ 450) | 4410+15% ( 450+15%)
M16x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
! 8032|6016 4900~ 6860 (500~ 700 +159 +159
ABR-70P1 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 | 13 ( ) | 6860-15% ( 700+15%)

+ & | N—RBTE 7 I v A MRV SEREE EEEE HHERIERELR

BXZ DI H|P|d U L 0 N (Kgf) N/mm (Kgf/mm)

ABF-55P1 | 6626|6016 M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 | 1470~ 2740 (150~ 280) | 1470%15% ( 150+15%)

ABF-65P1 [80|28(60(16| M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 | 1960~ 3430 (200~ 350) | 1960+15% ( 200+15%)

¥ & | R—ZBTE 7Y R MRV SERTE FErEEE BRI ERR X REE
BHZ D|H|P|d QU L 0 N (Kgf) N/mm  (Kgf/mm)

ABF-55P2 |60(26(90|11| M16x2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10 | 630~ 1760 (65~ 180) 1070£15% ( 110£15%)




HRERHF RS ATEPBEDNROFEPPLSEVEITEEILSTTEL,

KA DB ANVMBORSERSETIRE TS,
MEFRMEARIC DWTIE B R AV ET

L
f _l A T & | JusT 7Y v A hiRIL hEBSHA A EEE IR IO
r 3 A BXZ D H U L 0 N (Kgf) N/mm  (Kgf/mm)
H 1 | AB- 35 ®38 | 15 | M8x1.25 | 30,50 5 140~ 290 (15~ 30) 490-+15% ( 50+15% )
2 AB- 45 ¢ 48 | 22 | M10x1.5 | 30,50,70 6 390~ 780 (40~ 80) 830-£15% ( 85£15%)
D AB- 50 ¢ 55 | 25 | M12
L= - x1.75 50, 70, 100 6.5 490~ 980 (50~100) | 1030+15% (105--15%)
3 & O LEB~E T EHEE BHHERIERELN
11|
. BT D H ilmaiaced N (Ke e o T
[ _ﬁ ABRB- 60 | ®» 60 26.5 @ 24 1470~ 2940 (150~ 300) | 2940209 ( 300+20%)
ABRB- 70 | » 70 30.5 o 2 2450~ 4410 (250~ 450) | 4410+£20% ( 450-£20%)
L]
'D—-—I ABRB- 90 | # 90 34.0 @ 24 2940~ 6370 (300~ 650) | 6370209 ( 650--20%)
ABRB-100 | @ 100 36.0 @ 26 3430~ 6860 (350~ 700) | 7350209 ( 750--20%)
ABRB-120 | ¢ 120 38.5 @ 26 5880~ 11760 (600~1200) | 103004209 (1050209 )
|
L |
k| N—RBTiE 7 I v A BRIV hERYE EEEEHE
3 L) BRE D [H]hn RUH L 0 N (Kef)
. H M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
rl n H 60 | 16 | 7 — 490~ 980 50~100
':[ - ABSR-60 ¢ M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 ( )
& M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
! ®80 |18 | 8 980~1960 100~200
D= ABSR-80 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 ( :
o E | N—RETE 7 I v A BRIV MERE & E
BXZ D H | h U L 0 N (Kgf)
M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
. 55 | 13 | 3 1470 150
ABS-60 ¢ M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 (130)
M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
. ®74 | 15 | 3 2450 250
ABS-80 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 (230)
SERER SEBE e E
» D L w H N (Kef)
50~ 150 110~ 160 32 27 980 (100)
70~ 200 140~ 190 M 34 1960 (200)




TERER
ABRS (RFVUZRIVK)

L o & | JLEHE 7 I v R Rk )L NERHE frEHE BRI X REL
(1 B D H QU L 0 N (Kgf) N/mm  (Kgf/mm)
P ' - ABRS- 60 | ¢ 60 | 250 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 | 1470~ 2940 (150~ 300) | 2940+15% (300+15%)
k] il | ABRS- 70 | ¢ 70| 29.0| M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 | 2450~ 4410 (250~ 450) | 4410+15% (450+15%)
H |r ABRS- 90 | ¢ 90| 325| M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 | 2940~ 6370 (300~ 650) | 6370+15% (650+15%)
L — ABRS-100 | ¢ 100 | 345| M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 | 3430~ 7350 (350~ 750) | 7350+15% (750+15%)
ABRS-120 | ¢ 120| 37.0 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 |5880~11760 (600~1200) |10300£15% (1050-15%)

ABSS (#—ILRAF2VUR)

&+ & | JLBTE 7 I v A RNRIL MERTE [BEGiESS o
BXZ D H AU L 0 N (Kgf)
ABSS- 80 @ 74 | 15 M15x 2 70,100,130,150,180 10 2450 (250)
KERFEERELVET
F—=LyvIDBEEHA R
1. EEHEOA—Ly I}, EOFAT .
HRTIESRMO OO0TLY T L 0
(HS70) ZERALTHOETH . fEF 0
B, ERARESCHRLT. MEEE e
EEEX CEMFTHETY . g
)
2. EEHEDT v ANKILN, A gg a0
M20O . BEL130ITFTEH. 1a g
COXREBLUREICDOWTIE. 155 ((ﬁ$> <§2°3°>
e L TBUETTRETT
3. EEHERRCOVT, IR, 5 \
BT BIRDEDERTENE, & — 1000
Ly SBEDERELTEDIST%E (166) S -
SHEAVREREFET, N
500 N\
05 1 2 3 4 5
ER97/=H A (mm)




AE-TcbHEHHE

ABR*ABRB*ABR-PY 17

1 2

ABY AT

1.0 2.0 3.0

ABF*ABF-P5 170

P(N)
(kgf)

7355
(750)

4900
(500)

2450
(250)

0 1 2 3 4 5 6 7 & (mm)

ABSRY 17

P(N)
(kgf)

7355
(750)

4900
(500)

2450
(250)

0.5 1.0 15 & (mm)



